找记者上壹点读者热线>>>0531-8519370013869196706

希魯晓 截 2024.8.16 星期五

济宁市行政审批服务局派驻村第一书记周强

驻进村民心坎,带领大家致富

办实事 坚守岗位至半夜

心想群众柴米油盐,胸怀群众喜怒哀乐。初到后白楼村,周强对村子是陌生的。"我从部队转业后一直在局里工作,对基层环境并不熟悉。"但他说,幸好大安镇,后白楼村委会着大分热情,帮他迅速适应着环境。他补充说,"我从军时守在一个海岛,生活条件并不好,因此对村子里的生活条件没有半点不适应。"

为了开展好工作,周强坚持查走谈。有事没事,他都会在社区、村子里来回溜达,跟村民们拉家常,询问生活上有无需要帮助;并通过查询户档、村档等各类资料,村子里每一个地方几乎都留下他的足迹。一段时间下来,大家基本认识了他这个"外来的书记",而他也熟悉了村子里的情况。

"大安镇后白楼村约有1200

陈丹 济宁报道

在兖州区大安镇 后白楼村民眼里,周 强就是勤奋的代名 词。作为济宁市行政 审批服务局派驻的第 一书记,总能在村里 看到他忙碌的身影 自2023年12月份来到 兖州区大安镇后白楼 村以来,他积极为民 办事,帮扶村党组织 强班子、理思路、解难 题,真心实意办实事、 惠民生。现在的白楼 村,收入见涨、房子亮 堂,村民们的日子越 过越好。



周强和村民们在一起。

多人, 共9个生产组,54名党员,60岁以上人口约280人。"周强娓娓道起村子的情况。"后白楼村约有2500亩土地,通过土地流转,如今土地承包在几位种粮大

户手中。"

"村里的土地挨着泗河,前 不久泗河水位涨了起来,好几年 没有那么高的水位了。"村民白 叔二说,情况危急,周强跟村两 委一起坚守河边,通过调遣挖掘机、疏通水渠,为排水防涝做好准备,连续几天忙到夜里12点。"幸好河水最终落了回去,大家平安度汛。"

谋增收 壮大集体经济

后白楼村中青年人多在兖州、济宁等地打工。为发展村村 体经济,提升农村生产力和村民收入,周强特地到周"该产力村村 考察了肉牛养殖基地。"该为稳定,而且畜牧业养殖比一般资力,而且畜牧业养殖比一般说,济宁市派第一书记工作组与大安镇工作队一起商议,决镇后肉牛养殖大棚建设项目,提升村集体经济。

"周强书记聚焦建强村级党组织、推进强村富民、为民办事服务、宣传党的政策,用心用情用力做好驻村工作。"该村党支部书记白叔伟说。

"作为一名驻村书记,我 将持续进村入户解难题、苦拼 实倾心尽力谋发展,真真正正 地驻在村上,驻在岗上。"周强 说。

广发银行济宁分行

便利化服务,助力外贸企业高质量发展

张夫稳 通讯员 穆姗姗 钟亦宁 济宁报道



科技引领,瞬时通达

广发银行坚持金融服务实体经济,重视科技支持金融服务水平提升,不断深化境内外业务协同,在跨境金融产品创新、服务创新和内外联动上积极探索,是国内银行业探索"互联网+跨境金融"的先行者之一,如今面向广大外贸企业织起了一张"互联网+跨境金融"的高效服务网络。

广发银行在2017年正式推 出"跨境瞬时通"品牌,经过多年 优化与升级迭代,现已推出涵盖 瞬时结、瞬时达、瞬时汇、关税瞬 时通、开证瞬时通、来单瞬时通、保 瞬时通等在内的九大子品牌,强 瞬时通等在内的九大子品牌,等 持网上银行、手机银行等多渠道 接入,形成了从出口的自助付 汇、在线开证、电子来单、信用证 在线付款的完整服务链条,全系 标配"客户线上自助操作,一站 式无纸化办理"功能。

济宁兖州区某大型企业经常 办理进口信用证开立业务,广发 银行济宁分行向企业推荐使用 广发银行济宁分行依托总行跨境金融服务优势,向辖区广大外贸企业提供一系列贸易便利化服务,助力其"出海远航",实现高质量发展。该分行通过便利跨境金融产品、汇率避险服务、"跨境人民币直通车"等多种方式举措,不断提升跨境金融服务水平,满足地区高水平对外开放和外贸企业跨境金融需求。

"开证瞬时通"产品,足不出户即可通过网银办理进口信用证开立、信用证承兑、即期信用证付款等,线上全流程完成信用证业务。济宁市区某外贸企业结付汇需求大,广发银行济宁分行推荐企业使用"瞬时结""瞬时汇",在线办理结汇和汇出汇款,提升业务处理效率,大大节省企业脚底成本。通过网银"挂单结汇"功能,企业还实现了实时汇率达到自助设定的某一汇率时自动成交。

依托成熟完善的线上化跨境金融产品,广发银行济宁分行及时响应国家外汇管理局外汇便利化政策要求,不断优化业务办理流程,节约企业人力物力成本,提升企业贸易便利化服务体验。目前,广发银行济宁分行的结售汇、信用证开立业务已实现100%线上化,提高了便利化深度和广度,为外贸发展提供了有力金融支持。

实地指导,助力避险

随着我国外汇市场更趋理 性和成熟,汇率双向波动呈现常 态化,为支持涉外企业健康发 展,国家外汇管理局山东省分 局、济宁市分局相继组织开展了 汇率避险宣传活动、"优汇服务 进万家"活动,广发银行济宁分 行贯彻落实活动要求,通过多种 形式帮助涉外企业树立汇率风 险中性意识,开展积极的汇率避 险管理

广发银行济宁分行开展了 客户梳理专项行动,结合进出区 企业名单、优质外贸企业名单逐 个梳理,深入企业实地走访宣 导,"一对一跟进,面对面辅导", 当面答疑释惑。该分行专门印制 《FICC产品及汇率风险中性宣 传手册》,深入企业实地宣传分 发,将普及风险中性理念、汇率 避险服务送到企业身边,提升宣 传效果和精准服务质效。

同时,为进一步优化中小微外贸企业汇率避险服务,广发银行持续对网银平台的远期交易模块进行更新,支持企业自主发起远期、期权交易,增加了交易的灵活性和便利性,提高了业务办理效率,节省了企业时间、脚底成本以及资金占用,大大提升了企业体验感。

本币先行,一站服务



一直以来,广发银行紧跟跨境人民币相关政策,打造了"跨境人民币相关政策,打造了"跨境人民币直通车"综合金融服务方案,为企业提供全流程跨境为案,为企业提供全流程跨、跨路上结算、贸易融资、跨域上结算、全融融级,等理客户交易。由于企业,可以实施跨境人民币客户,可以实施跨境人民币跨域,是用障碍,提供极致跨境人民币路务体验。

2023年10月,广发银行作为全国首批支持人民币跨境支付系统全额汇划服务(简称CIPS全额汇划服务)的试点银行之一,成功在境内及港澳分行同步上线该项服务,进一步提升了跨境人民币服务水平。

CIPS全额汇划服务是指在跨境人民币汇款中,汇款路径上的所有银行按照"全额划转"的规则处理,参与银行不从汇款路企中扣取任何费用,确保资金和汇达收款人账户,实现"全额汇达"的跨境人民币汇款新服务。作为首批试点银行之一,广发银行跨境人民币全额汇达、费用锁定、实时跟踪、高效便捷"的跨境支付服务体验。

下一步,广发银行济宁分行 将继续坚持"金融服务实体经 济"的初心,持续落实国家外汇 管理局山东省分局、济宁市分局 "优汇服务进万家"主题活动要 求,不断提升外汇服务质量,全 面服务实体经济,助力济宁外贸 行业高质量发展。